



# 愛克隆大學孔子學院舉辦 CHINA WEEK

(本報訊)10月6日愛克隆大學孔子學院舉辦了CHINA WEEK,“中國周”是阿克倫大學孔子學院着力打造的一個中國文化推廣活動的品牌。今年來自河南大學的校長和表演藝術家在愛克隆劇院做了傳統文化的演出與展示,一位來自河南的8歲兒童也在練習毛筆字。為了更廣泛、深入地推廣中國文化,美國阿克倫大學孔子學院成功舉辦了第五屆“中國周”文化活動。

在克里夫蘭小有名氣的克里夫蘭民族學院也為大家做了精彩表演,另外在本屆“中國周”活動中,還推出了精彩紛呈的中國傳統剪紙等手工藝品。

為了全方位地展示中國文化,中國周還邀請書法家做現場書法表演等,把中國文化更加具體、形象地展示給學生,吸引了眾多學生

和社區居民的參與。

2004年11月21日,全球第一所孔子學院正式在韓國首都首爾挂牌成立。截至2012年1月,全球已有358所孔子學院,另有500個孔子課堂,分布在105個國家和地區。

孔子學院是中國政府為了向世界推廣漢語,增進世界各國對中國的瞭解而設立的官方機構。學院由中華人民共和國教育部下屬司局級國家漢語國際推廣領導小組辦公室管理,總部設在北京,境外的孔子學院都是其分支機構。最重要的一項工作就是給世界各地的漢語學習者提供規範、權威的現代漢語教材;提供最正規、最主要的漢語教學渠道。孔子學院開展漢語教學和中外教育、文化等方面的交流與合作。所提供的服務包括:開展漢語教學;培訓漢語教師,提供漢語教學資源;開展漢語

考試和漢語教師資格認證;提供中國教育、文化等信息諮詢;開展中外語言文化交流活動。

目前全世界通過各種方式學習漢語的人數已超過3000萬人,並且估計於2010年學習漢語的人數將超過一億人口(相對另一國際性語言-英語則有14億)。

據估計,全球100多個國家的2500多所大學正在進行漢語教學。由於學習漢語的人數越來越多,但高素質的教師依然缺乏,通過在各國開辦孔子學院,使其作為海外學習漢語的教學基地,為海外漢語提供零距離的教學服務。用以提高當地中華語言文化的水平,提供更多漢語進修的渠道,並協助整合和統籌當地現有的漢語教學以及民間的文化活動。讓漢語走向世界,使漢語在世界主要國家和地區得到儘可能廣泛而深入的傳播。



河南大學校長和阿克倫大學孔子學院院長



(本報訊)10月5日,克利夫蘭州立大學孔子學院舉辦了一場由來自中國首都經濟貿易大學藝術團為大家做精彩表演的晚會,本次演出獲得了極大的成功!能容納近400人的禮堂座無虛席。藝術團為美國和中國觀眾們呈現出了一個充滿活力的、蘊含多彩文化的中國。



當日有一位小演員在舞臺上表演的極為認真,當他走近後叫媽媽的時候,本報記者拍攝到了母親看完兒子演出後的喜悅,母親用自己的假日陪同兒子來美國一起為弘揚中華文化做貢獻。記者問他們對美國最大的感受是什麼,他們說真幹淨,天真藍。請看小朋友寫的感受:

北京時間十月二日出發,美國時間十月二日到達,15個多小時的飛行似乎很短很短,時差原來是這樣的。

十月三日,上午乘船參觀自由女神像,女神右手高舉火炬,左手握着獨立宣言,發冠有七根刺,腳下踏着手銬腳鐐,象徵着打破束縛,七大洲的人民都自由。女神站在藍天白雲下,非常美,我照了很多照片。下午去看華爾街、聯合國總部和第五大道,最開心的是媽媽給我買了一個樂高玩具。晚上看百老匯歌舞表演,雖然好聽,但我們都聽不懂,所以都睡過去了,哈哈。

十月四日乘大巴去克利夫蘭,整整一天都在路上,但沿路的風景非常漂亮,我一直沒睡,拍了很多照片。

十月五日一早趕到市政廳,接受市長接見,湊巧的是當天既是市長的生日,也是孔子學院院長的生日,我們大家一起唱生日歌祝兩位爺爺生日快樂。在市長辦公室,只有我們孩子有機會坐在市長的辦公椅上和市長單獨合影,非常開心。晚上演出前我還是有點兒小緊張,感覺跟以前的演出不一樣。我們唱了“靜夜思”和“You raise me up”,演出很成功,我一下子就放鬆了。後來遇到一個記者,她問我來美國的感受,我想到看自由女神像那天和來的那天都看到很藍的天,很

## 出游日記

北京市西城區白雲路小學四(1)班 楊博天

美,所以一下子就脫口而出“美國的天很藍”。

十月六日,我們去看了尼亞加拉大瀑布,非常壯觀,它的最大的一個瀑布叫馬蹄瀑布,是馬蹄形的。然後去機場,準備到洛杉磯。但是在亞特蘭大轉機時航班取消了,這時我還發現我的相機落在了上一個飛機上,我照了那么多美麗風景的照片,都沒有了,我很難受。但是接下來就很開心,因為我們在亞特蘭大機場歇了一個晚上,我和我的同學們玩了一夜的三國殺,太好玩了。

十月七日到了洛杉磯,到酒店吃飯、洗澡,再坐車去迪斯尼,導遊說在迪斯尼演出遵守時間很重要,可我們已經因為航班取消晚到了,我覺得很着急。好在最後我們趕上了,雖然只唱了一首歌,但我很自豪。演出後在迪斯尼玩到很晚,我們玩了三次漂流,我很開心。

十月八日我們去看了好萊塢,在星光大道上找到了李小龍的那顆星星,媽媽還給我和它照了合影。我還在那里買到了很多小禮品準備送給朋友和親戚。然後我們就坐飛機回來了。

這次到美國,感覺美國非常乾淨,風景很美,玩的也很開心。媽媽陪我去,雖然不能跟同學一個房間住,我有點兒不高興,但是其他方面都還不錯。



## 首都經貿大學藝術團在克城孔院精彩演出

楊博天和媽媽

**FUN TRAVEL SERVICE**  
鎖定風帆 一路平安

### 風帆旅游遷址大促銷

新辦公地點: 6631 commerce pkwy Suite P Dublin OH 43017  
614-889-7665//614-889-7630//614-305-7186  
Email: funtravelgogo@gmail.com Web: www.funtravelgo.com

為酬謝大家對風帆的支持,從即日起到11月15號之前購買美東,美西,邁阿密,以及游輪5天以上的旅遊產品均可以享受10%折扣並同時享有“買二贈一”的優惠。

\*\*游輪不享有“買二贈一”的優惠。游輪的折扣價格(10%)指游輪稅前價,不包含碼頭費及燃油費。

**九折優惠**  
+  
**買二送一**

更多旅遊路線請登錄  
[www.funtravelgo.com](http://www.funtravelgo.com)